证券代码: 831262

证券简称: ST 广建

主办券商:安信证券

重庆广建装饰股份有限公司 关于补发公告的声明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

重庆广建装饰股份有限公司(以下简称"公司")通过查询中国执行信息公开网(http://zxgk.court.gov.cn/)发现如下事项:公司实际控制人李云新增33条被人民法院出具限制消费令的联合惩戒措施,控股股东重庆泰清企业管理咨询有限公司新增2条被人民法院纳入失信被执行人的记录。上述事项的具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统网站披露的公告:《重庆广建装饰股份有限公司关于公司控股股东被纳入失信被执行人的公告(补发)》(公告编号:2019-071)、《重庆广建装饰股份有限公司关于公司实际控制人被出具限制消费令的公告(补发)》(公告编号:2019-072)。

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》的规定,公司在发生重大事件时应于发生之日起两个转让日内进行信息披露。因公司相关人员未及时了解相关情况,导致公司未能及时披露相关涉及失信的公告。后经主办券商核查并督导,公司进行补充披露。

公司将加强公司股东、董事、监事、高级管理人员、董事会秘书等信息披露义务人对法律法规和公司规章制度的培训和学习,今后将

严格按照《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》及其它相关规定,规范履行信息披露义务。

重庆广建装饰股份有限公司 董事会 2019 年 9 月 19 日